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ENCUESTA DE OFICINAS 

 

 
 
 
 

Resultados de las preguntas referidas a PROLONGACION DE JORNADA 
 
 
 
 
 
Pregunta nº 18 
 
Si alguna vez tu superior te presionara para trabajar por las tardes ¿a quién acudirías? 
  
 

 EN 
BLANCO ALMERIA CADIZ CEUTA CORDOBA CIUDAD 

REAL GRANADA HUELVA JAEN MADRID MALAGA MELILLA SEVILLA VALENCIA TOTAL 

Blanco 6,58% 5,83% 6,12% 100,00% 7,89% 4,17% 4,17% 5,26% 1,39%  4,09% 16,67% 4,62%  5,16% 

Dir. Área 4,12% 1,94% 1,02%      2,78% 18,75% 2,72%    2,41% 

Sindicatos 42,39% 37,86% 61,22%  42,11% 43,75% 62,50% 47,37% 43,06% 43,75% 40,87% 50,00% 35,38% 66,67% 44,88% 

RR.HH. 2,06% 2,91% 1,53%   2,08%  5,26% 2,78%  3,27%  1,54%  2,33% 

A nadie 44,86% 51,46% 30,10%  50,00% 50,00% 33,33% 42,11% 50,00% 37,50% 49,05% 33,33% 58,46% 33,33% 45,21% 

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
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Pregunta nº 20 
 
¿Prolongas tu jornada más allá de las 15.00 horas? 
 
 

 EN 
BLANCO ALMERIA CADIZ CEUTA CORDOBA CIUDAD 

REAL GRANADA HUELVA JAEN MADRID MALAGA MELILLA SEVILLA VALENCIA TOTAL 

Blanco 1,65% 1,94% 0,51% 100,00% 2,63%    1,39%  1,91%    1,42% 

Diariamente 17,28% 36,89% 21,94%  36,84% 4,17% 12,50% 31,58% 27,78% 6,25% 26,16% 50,00% 16,92%  23,23% 

Habitualmente 16,87% 18,45% 19,90%  18,42% 39,58% 29,17% 21,05% 20,83% 6,25% 21,25% 50,00% 21,54%  20,57% 

Algunas veces 34,98% 26,21% 30,61%  21,05% 39,58% 41,67% 21,05% 31,94% 31,25% 26,43%  27,69% 66,67% 29,81% 

Casi nunca 21,40% 13,59% 22,45%  18,42% 10,42% 8,33% 21,05% 12,50% 25,00% 16,35%  18,46% 33,33% 17,82% 

Nunca 7,82% 2,91% 4,59%  2,63% 6,25% 8,33% 5,26% 5,56% 31,25% 7,90%  15,38%  7,16% 

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
 
 
 
Pregunta nº 21 
 
¿Te has sentido presionado por algún superior para trabajar por las tardes? 
 
 

 EN 
BLANCO ALMERIA CADIZ CEUTA CORDOBA CIUDAD 

REAL GRANADA HUELVA JAEN MADRID MALAGA MELILLA SEVILLA VALENCIA TOTAL 

Blanco 2,06% 2,91% 0,51% 100,00%     1,39%  1,63%    1,42% 

Muchas veces 8,64% 17,48% 9,69%  15,79% 8,33%  26,32% 20,83%  13,08% 66,67% 26,15%  13,07% 

Algunas veces 31,69% 37,86% 33,67%  31,58% 33,33% 54,17% 36,84% 30,56% 18,75% 31,61% 16,67% 36,92% 33,33% 33,06% 

Pocas veces 27,16% 17,48% 30,61%  13,16% 27,08% 29,17% 26,32% 26,39% 31,25% 21,25% 16,67% 20,00%  24,15% 

Nunca 30,45% 24,27% 25,51%  39,47% 31,25% 16,67% 10,53% 20,83% 50,00% 32,43%  16,92% 66,67% 28,31% 

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
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Pregunta nº 22 

Por lo general sales de la oficina: 
 

 EN 
BLANCO ALMERIA CADIZ CEUTA CORDOBA CIUDAD 

REAL GRANADA HUELVA JAEN MADRID MALAGA MELILLA SEVILLA VALENCIA TOTAL 

Blanco 2,88% 2,91%  100,00%  2,08%   2,78%  1,63%  1,54%  1,75% 

15.00 49,79% 38,83% 40,82%  31,58% 52,08% 41,67% 36,84% 44,44% 62,50% 37,33%  47,69% 100,00% 42,30% 

15.30 37,45% 33,98% 50,00%  47,37% 43,75% 50,00% 42,11% 41,67% 25,00% 41,42% 100,00% 33,85%  41,38% 

16.00 5,35% 15,53% 4,59%  7,89%  8,33% 15,79% 2,78%  10,63%  6,15%  7,58% 

Después 16.00 4,53% 8,74% 4,59%  13,16% 2,08%  5,26% 8,33% 12,50% 8,99%  10,77%  6,99% 

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

 

Pregunta nº 24 

Si prolongas tu jornada ¿por qué motivos lo haces? (elige tres) 
 

(*) EN 
BLANCO ALMERIA CADIZ CEUTA CORDOBA CIUDAD 

REAL GRANADA HUELVA JAEN MADRID MALAGA MELILLA SEVILLA VALENCIA TOTAL 

Blanco 81,07% 44,66% 72,96% 300,00% 71,05% 47,92% 37,50% 63,16% 47,22% 62,50% 49,32% 83,33% 64,62% 0,00% 60,95% 
Presión 

superiores 12,76% 27,18% 16,33% 0,00% 23,68% 18,75% 8,33% 21,05% 22,22% 6,25% 20,71% 83,33% 35,38% 0,00% 19,65% 
Reunión fuera 

jornada 30,04% 33,01% 23,98% 0,00% 34,21% 43,75% 33,33% 31,58% 34,72% 43,75% 37,33% 0,00% 38,46% 100,00% 33,22% 
Cumplir 
objetivos 37,45% 50,49% 34,69% 0,00% 50,00% 41,67% 37,50% 42,11% 45,83% 12,50% 45,50% 16,67% 47,69% 66,67% 41,88% 

Compromisos 
clientes 65,43% 86,41% 71,43% 0,00% 86,84% 87,50% 91,67% 73,68% 73,61% 62,50% 76,57% 50,00% 69,23% 100,00% 74,44% 

Caídas línea 
mañanas 17,28% 13,59% 16,33% 0,00% 0,00% 4,17% 25,00% 0,00% 12,50% 31,25% 13,62% 0,00% 9,23% 33,33% 13,91% 

Operaciones 
cierre del día 42,80% 28,16% 50,00% 0,00% 18,42% 45,83% 54,17% 36,84% 43,06% 62,50% 39,51% 66,67% 30,77% 0,00% 40,80% 

Otros 13,17% 16,50% 14,29% 0,00% 15,79% 10,42% 12,50% 31,58% 20,83% 18,75% 17,44% 0,00% 4,62% 0,00% 15,15% 
TOTAL 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 

 
(*) Porcentajes referidos al número de encuestados. Al  tener esta pregunta 3 respuestas por cada encuestado los porcentajes suman 300 %. 


